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Информация

Откриване / Приключване: 22.12.2018 г. - 04.01.2019 г. Неактивна

Номер на консултация: #3938-K

Област на политика:  Здравеопазване 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на здравеопазването 

Тип вносител:  Национално 

Проектът на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 21 от 2005 г. за
реда за регистрация, съобщаване и отчет на заразните болести е изготвен поради
необходимост от привеждането ѝ в съответствие с Решение за изпълнение (ЕС)
2018/945 на Комисията от 22 юни 2018 година относно заразните болести и
свързаните с тях специфични здравни проблеми, които да бъдат включени в
обхвата на епидемиологичния надзор, както и съответните определения на случаи
(OB, L 170, 06.07.2018 г.). Списъкът на заразните болести, които подлежат на
задължително съобщаване в рамките на Европейския съюз (ЕС), е допълнен с
болестите Денга, Лаймска невроборелиоза, болест, предизвикана от вируса на Зика
и болест, предизвикана от вируса на Чикунгуня. Ревизирани са дефинициите на
няколко други заразни болести и здравни проблеми като антимикробната
резистентност към антимикробни агенти и вътреболничните инфекции. Списъкът
на болестите и списъкът с дефинициите на случаи са съгласувани с
номенклатурата на Световната здравна организация (СЗО) съгласно
Международната статистическа класификация на болестите и проблемите,
свързани със здравето, десета ревизия (МКБ-10).

 

Адрес за изпращане на становища и предложения:
nspiridonova@mh.government.bg  

Отговорна институция

Отговорна институция



Министерство на здравеопазването 
Адрес: София, София, пл. Света Неделя № 5
Електронна поща: press@mh.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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